

16 СЕН 1986

ПРАВДА

Новости

Музыка, созвучная эпохе

80-летию со дня рождения Д. Д. Шостаковича был посвящен торжественный концерт, состоявшийся 25 сентября в Большом зале Московской консерватории.

Слово о Шостаковиче произнес секретарь правления Союза композиторов СССР К. Хачатурян. Охарактеризовав жизненный и творческий путь Дмитрия Дмитриевича, он подчеркнул, что музыка замечательного творца стала правдивой, глубокой и яркой летописью нашего времени. Она отразила трудовой энтузиазм первых пятилеток, героизм народа в годы беспримерной битвы с фашизмом, бурное обновление послевоенных лет, борьбу народов за мир.

Имя Шостаковича пользуется громадным авторитетом и уважением во всем мире, его влияние на современную музыкальную культуру поистине огромно. Он воспитал плеяду учеников, которые с честью несут творческую эстафету своего великого учителя. Творения композитора украшают репертуар ведущих советских и зарубежных коллективов и исполнителей. Ему посвящаются не только концерты, но и целые международные фестивали.

Юбилей композитора широко отмечается в нашей стране. В Ленинграде, столицах союзных республик, во многих промышленных центрах состоялись торжественные вечера и концерты. В Минске организуется фестиваль симфонической музыки Шостаковича.

(ТАСС).